

# ٹیم انڈیا نومبر میں جنوبی افریقہ کا دورہ کرے گی

## چار میچوں کی ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر سے ہوگا



جنہاں سب سے پہلے جنوبی افریقہ کی ٹیم نے ٹیسٹ میچوں کا دورہ کیا ہے، وہیں انڈیا کی ٹیم نے ٹی-20 سیریز کا آغاز کیا ہے۔ جنوبی افریقہ کی ٹیم نے ٹیسٹ میچوں میں اپنی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے، جبکہ انڈیا کی ٹیم نے ٹی-20 سیریز میں اپنی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔

# ہم کسی بھی تبدیلی کے لیے تیار ہیں: زوہت

## افغانستان کے خلاف گیند بازوں کی کارکردگی سے ٹیم انڈیا کے کپتان مطمئن



افغانستان کے خلاف گیند بازوں کی کارکردگی سے ٹیم انڈیا کے کپتان مطمئن ہیں۔ انڈیا کے کپتان نے کہا کہ ان کی ٹیم کو کسی بھی تبدیلی کی ضرورت نہیں ہے۔ انڈیا کی ٹیم نے افغانستان کے خلاف گیند بازوں کی کارکردگی سے کافی حد تک مطمئن ہے۔

# آئی سی سی چیمپئنز ٹرافی کے شیڈول

## کو حتمی شکل دینے کی تیاری

آئی سی سی چیمپئنز ٹرافی کے شیڈول کی تیاری مکمل ہو چکی ہے۔ ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر سے ہوگا۔ ٹیم انڈیا کی ٹیم نے ٹی-20 سیریز میں اپنی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔

# ٹی-20 ورلڈکپ 2024 کی پہلی ہیٹ ٹرک پیٹ کمنز کے نام

ٹی-20 ورلڈکپ 2024 کی پہلی ہیٹ ٹرک پیٹ کمنز کے نام لگائی گئی ہے۔ انڈیا کی ٹیم نے ٹی-20 سیریز میں اپنی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا ہے۔

# اٹلی کو شکست دے کر اسپین یوروکپ کے اگلے مرحلے میں داخل



اٹلی کو شکست دے کر اسپین یوروکپ کے اگلے مرحلے میں داخل ہو گیا ہے۔ اسپین کی ٹیم نے اٹلی کی ٹیم کو شکست دے کر اگلے مرحلے میں داخل ہو گیا ہے۔

# بارش سے متاثرہ میچ میں آسٹریلیا نے بنگلہ دیش کو 28 رن سے دی شکست

بارش سے متاثرہ میچ میں آسٹریلیا نے بنگلہ دیش کو 28 رن سے دی شکست دی ہے۔ آسٹریلیا کی ٹیم نے بنگلہ دیش کی ٹیم کو شکست دے کر اگلے مرحلے میں داخل ہو گیا ہے۔

# ہندوستان پرفٹ بال قید ہو کر رہ گئی ہے: اسٹیمک

## سابق فٹ بال کوچ نے ایک بار پھر کلیان چوپا کو بنایا نشانہ

ہندوستان پرفٹ بال قید ہو کر رہ گئی ہے: اسٹیمک نے کہا کہ ہندوستان کی ٹیم کو بنایا نشانہ بن گیا ہے۔ اسٹیمک نے کہا کہ ہندوستان کی ٹیم کو بنایا نشانہ بن گیا ہے۔

# میربابائی چانوکا اوپنکس سے قبل انجری سے پاک رہنے کا عزم

میربابائی چانوکا اوپنکس سے قبل انجری سے پاک رہنے کا عزم رکھتی ہیں۔ انڈیا کی ٹیم نے انجری سے پاک رہنے کا عزم رکھا ہے۔